1) Napisz program, w ktérym rekurencyjnie wyznaczysz n-ty element ciggu
Fibonacciego.

2) Sprawdz, czy warto$é wyznaczonego elementu jest liczbg wesota.

Oznaczmy przez w(n) sume kwadratow cyfr liczby naturalnej n. Na przyklad dla » = 305 mamy w(n) =
3 +0°+5°=34.

Dla danej liczby » tworzymy nastepujacy ciag, w ktérym kolejny element jest suma kwadratow cyfr w
poprzednim elemencie:

n

k=w(n)

1=w(k)

Znany jest fakt, ze dla kazdej liczby naturalnej », w tym ciagu zawsze pojawia sie liczba 4 albo 1.
Liczba n nazywa sie wesola, jesli dla tej liczby #» w tym ciagu pojawia sig liczba 1.
Na przyktad liczba n = 13 jest wesola, gdyz w(13) =12 +3*=1+9=10; w(10) = 1>+ 0* = 1. Ale
liczba 89 nie jest wesola, bo otrzymujemy dla niej nastepujacy ciag: 145, 42, 20, 4.



